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ΠΡΟΣ: Διευθυντή ΔΕΔΔΗΕ, Κωνσταντίνο Αλεξανδρίδη 
Κοιν. : Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Σταύρο Παπασταύρου 

ΘΕΜΑ: Ενημέρωση του Επιμελητηρίου Άρτας σχετικά με το χρονοδιάγραμμα 

ολοκλήρωσης του έργου της προσθήκης τρίτου μετασχηματιστή ισχύος 50 MVA στο 

Κέντρο Υπερυψηλής Τάσης Αράχθου Άρτας. 

Αξιότιμε κ. Διευθυντά, 

Διά  της  παρούσης  επιστολής,  το  Επιμελητήριο  Άρτας  στα  πλαίσια  του  θεσμικού  του

ρόλου  υποβάλλει  αίτημα  για  επίσημη  ενημέρωση  από  τον  ΔΕΔΔΗΕ  (Διαχειριστή

Ελληνικού  Δικτύου  Διανομής  Ηλεκτρικής  Ενέργειας)  σχετικά  με  το  ακριβές

χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης του έργου της προσθήκης τρίτου μετασχηματιστή ισχύος

50 MVA στο Κέντρο Υπερυψηλής Τάσης Αράχθου Άρτας. 

Όπως είχε ανακοινωθεί από τον ΔΕΔΔΗΕ, το έργο θα ολοκληρωνόταν μέσα στο δεύτερο

εξάμηνο του 2024, κάτι που όμως δεν συνέβη. Ως Επιμελητήριο Άρτας εκφράζουμε την

απογοήτευσή μας για την καθυστέρηση ολοκλήρωσης του έργου, καθώς αυτή δρα ως

ανασταλτικός παράγοντας της επιχειρηματικής ανάπτυξης στον τόπο μας. Γι’ αυτόν τον

λόγο,  κρίνουμε  ως  θέμα  υψίστης  σημασίας  να  ενημερωθούμε  για  το  ακριβές

χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης του προαναφερόμενου έργου. 

Το Επιμελητήριο Άρτας, δρώντας ως μοχλός ενίσχυσης δράσεων επιχειρηματικότητας στο

νομό μας, ζητάει την επιτυχή και πλήρη ολοκλήρωση του έργου το συντομότερο δυνατόν,

καθώς  η  ολοκλήρωση  του  εν  λόγω  έργου  δίνει  το  πράσινο  φως  σε  ιδιώτες  και

επιχειρήσεις  να  προχωρήσουν  σε  επενδύσεις  Ανανεώσιμων  Πηγών  Ενέργειας,

μειώνοντας το λειτουργικό τους κόστος.  Η αναβάθμιση του υφιστάμενου δικτύου του

ΔΕΔΔΗΕ στο Νομό Άρτας κρίνεται ως άκρως απαραίτητη για την ανάπτυξη και την εξέλιξη

των επιχειρήσεων της περιοχής μας, καθώς, εξαιτίας του κορεσμένου δικτύου του ΚΥΤ

Αράχθου,  είναι  δεδομένο  ότι  επιχειρήσεις,  παραγωγοί  και  λοιπές  δραστηριότητες

στερούνται τη δυνατότητα επένδυσης στις ΑΠΕ. Ως εκ τούτου, δεν έχουν την ευκαιρία να

μειώσουν το ενεργειακό τους  κόστος,  να βελτιώσουν το εισόδημά τους,  αλλά και  να
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στραφούν σε νέες μεθόδους αξιοποίησης των αποβλήτων, με στόχο τον περιορισμό της

περιβαλλοντικής επιβάρυνσης της περιοχής, αλλά και την ενεργειακή εξοικονόμηση. 

Ως  Επιμελητήριο  Άρτας  ζητούμε  όπως  διευθετηθεί  άμεσα  το  αίτημά  μας  και

παραμένουμε στη διάθεσή σας για περαιτέρω διευκρινήσεις επί του θέματος.  

Με εκτίμηση,

Δημήτριος Χουλιάρας

Πρόεδρος Επιμελητηρίου Άρτας
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